

成山头感恩惠民 3折特惠一整月

本报威海10月29日讯(记者 连宁燕) 转眼年底将至, 辛苦奋斗一年, 不想想来海天一线无人喧闹的海边, 放空自己。想不想欣赏中国最美八大海岸的唯美海景, 心潮澎湃。想不想来天尽头, 迎接第一缕海上日出, 沐浴阳光。这里拥有的不仅是蓝天、礁石、朝霞、和美丽海岸, 更是秦皇汉武的东巡之地, 流传着遥远的秦汉历史和传说。这里如此美丽, 何不来一场说走就走的旅行。现有成山头感恩惠民月震撼来袭!

11月1日至11月30日, 整整一个月的时间, 威海西霞口旅游区推出感恩惠民月活动。成山头+摩天岭全民特惠80元/人(原价220元/人)。登录官方微信

(趣游西霞口)、美团、携程等平台即可订票, 1.2米以下儿童和70周岁以上老年人持身份证免门票, 只需购买10元保险。咨询电话: 0631-7834888/7834666。

史无前例, 3折特惠! 亲临体验成山头拥有独特的海蚀地貌, 看这里独一无二特有的黄海礁岩。追寻秦皇汉武的历史脚步, 游览全国唯一的始皇庙、走天涯、天尽头、射蛟台、秦桥遗址、拜日台、秦代立石、国际灯塔等自然景观和历史遗迹, 同时, 可以欣赏气势恢宏的妈祖感应音乐喷泉, 太阳神、灵应菩萨、艳福岛、花园赶海等特色景点。“走天涯”海滨栈道可是成山头景区推荐的必游地哦。这番礁石林立,

大海浩瀚碧蓝的美丽景象, 定会让您不虚此行。当傍晚的夕阳温柔的披散在你的肩头, 那种平和一定给您不一样的感动。

还能看到壮观的大陆漂移遗迹——摩天岭生态旅游区, 这里也是民族英雄戚继光大败倭寇取得摩天岭大捷的古战场, 在这里, 乘悬崖飞索, 观水晶宝洞熠熠生辉, 摩天捉云张扬个性。

现在还有答卷有奖活动, 邀您参与哦。扫描或识别下图二维码参与问卷调查, 就有机会获得的专属“幸运礼包”。礼包内容: 西霞口神雕山野生动物世界/成山头风景区季卡一张。活动时间: 长期有效。参与方式: 步骤1, 扫描或识别

下图二维码直接进入问卷页面, 完成答卷, 并保存截图(认真答卷者获奖机会更大哦)。步骤2, 在“趣游西霞口”公众号下方留言, 写下您的手机号和称呼, 景区工作人员将在留言中, 每周随机抽取5位幸运者发放专属礼包。中奖后, 景区工作人员会跟您对接后续流程, 感谢您的参与!



18个服务业项目获得 新旧动能扶持资金750万元

本报威海10月29日讯(记者 高洪超 通讯员 刘海静) 为推动服务业新旧动能转换, 近日, 市财政局安排2019年威海市服务业发展专项资金750万元, 着重扶持生产性服务业项目和生活性服务业项目。

经过遴选, 18个涉及新一代信息技术、研发设计、文化创意、商务服务、体育健身、教育培训、家政服务、精品旅游、养老服务的项目列入专项资金扶持范围。目前资金已分配到位, 共拉动社会资本6.56亿元。

2019威海会计继续教育 即日起开始免费培训

本报威海10月29日讯(记者 高洪超 通讯员 徐兴隆) 2019年威海会计人员继续教育即日起开始免费培训, 至明年4月30日结束。凡在威海辖区内具有会计专业技术资格的人员, 或不具有会计专业技术资格但从事会计工作的人员, 都须参加继续教育, 所需培训费用由财政部门负担。

环翠审计“一本通” 惠农补贴资金审计显实效

本报威海10月29日讯(通讯员 丁璟琨) 日前, 环翠区审计局在今年开展的惠农补贴资金“一本通”审计中, 把审计的落脚点和侧重点放在发现问题、揭示体制机制漏洞、完善制度上, 推动审计整改落到实处, 取得成效明显。

环翠区审计局积极跟进整改, 推动问题整改到位。按照“谁审计、谁负责监督”的原则, 对审计发现问题逐条督查督办, 做到不解决不放过, 确保件件有结果。

环翠区自然资源局 多措并举做好林地保护工作

本报威海10月29日讯(通讯员 侯绍辉) 日前, 环翠区自然资源局三项举措扎实做好林地保护工作。

一是做好法律宣传, 营造氛围。围绕“绿水青山就是金山银山”这一理念, 采取多种形式进行法律法规宣传, 努力提高群众的保护意识。

二是强化审批监管, 及时制止。依据行政审批局反馈的林木采伐、征占用林地项目审批清单, 及时组织工作人员进行事中事后监管, 一旦发现破坏林地行为立即予以制止并依法进行查处, 杜绝超限额采伐、少批多占等违法行为。

中建五局2019年“超英杯”竞赛圆满落幕

本报威海10月29日讯(记者 王震 通讯员 程前前 耿丽霞) 10月25日至10月27日上午, 中建五局2019年“超英杯”房建测量与试验技能竞赛在威海国际经贸交流中心项目部成功举办。威海市住建局质监站站长杨雷、中建五局科技质量部副总经理曾波、山东公司总工程师毕冬晴、烟威分公司经理陆海荣、公司相关部门负责人、裁判员、各单位选手共计140余人参加活动。

本次技能大赛是响应国家高质量发展要求, 落实局“全员全过程质量管理, 以高质量工程助力创世界一流企

业”质量月活动主题的一项积极举措, 也是检验技能水平、展示员工风采的重要手段。竞赛以理论考试加现场实操的方式进行, 并从授课培训等方面全面深化测量、试验人才梯队建设。比赛分为测量和试验两个专业, 测量实操从导线测量和四等闭合水准测量两个方面进行考核, 试验比武主要是混凝土试块制作、塌落度测试、试验报告找茬三项考核内容。比赛过程中, 每位参赛选手都一丝不苟的进行操作, 争分夺秒完成规定的任务, 涌现出大批专业技术过硬的优秀技术人员, 最终经过综合考评, 7个测量小组, 6个试验



小组, 30名成绩优异的个人获得了表彰奖励。

此次比武竞赛的有序开展, 激发了全体员工学技术、

练本领、展技能, 有效促进了技能队伍综合素质的提高, 为创建优质工程提供坚实的人才、技术保障。

这个农场有点好玩!

齐鲁晚报小记者走进五十一号农场“撒欢儿”

本报记者 陈乃彰 实习生 冀皓煊

10月27日中午, 迎着暖暖的阳光, 踏着轻快的脚步, 齐鲁晚报小记者团的小记者和家长们一起来到位于威海市高区初村镇远庄村的五十一号农场, 磨豆浆、喂家禽、摘苹果、看兔子赛跑、小猪跳水、群鹅过街……整整一下午, 小记者们了解了现代农业文化知识, 体会到了自食其力的快乐, 发现了来自田园间的原始乐趣, 农场内欢声笑语此起彼伏。

对于小记者们来说, 农耕生活离他们很远, 一进入农场, 小记者们就睁大了好奇的眼睛。进入农场后, 小记者和家长们首先来到了动物饲养区, 成群的小猪、大鹅、跑山鸡、小兔子, 还有不少孩子们少见的驴子、矮脚马、山羊、鸵鸟、羊驼等其他动物。小记者们玩得不亦乐乎, 仿佛已经置身其中, 真的成为了一个快乐的农夫。

最后, 小记者们在果农爷爷的带领下, 一起走进一望无际的苹果园。一进苹果园, 小记者们就迫不及待地开始采摘, 摘下大苹果就大嚼起来, 这里的有机无公害大苹果汁水满口, 香香甜甜, 大家吃得十分过瘾。

